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OBRAZLOŽENJE 

 
1. Polazišta 
Pravna osnova za izradu Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije 
(„Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije“, broj 6/03., 3/05.-uskl., 3/06*, 7/10., 4/12.-isp., 
9/13., 2/15.-uskl., 7/16., 2/19. i 6/19.-pročišćeni tekst); * - Presuda Visokog upravnog suda RH Broj: Usoz-

96/2012-8 od 28.11.2014., „Narodne novine“, broj 10/15. od 28.1.2015.) (dalje: Plan) temelji se na članku 71. 
Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13., 65/17., 114/18. i 39/19.). 
 
Razlozi za izradu i donošenje Ciljanih izmjena i dopuna Plana utvrđeni su u Odluci o izradi Ciljanih 
izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije od 25. studenoga 2019. godine 
(„Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije broj 12/19.). 
 
Razlozi za izradu i donošenje Ciljanih izmjena i dopuna Plana se odnose na planiranje smještaja 
pretovarne stanice (PS) Korčula na lokaciju unutar poslovne zone (K) Dubovo u Gradu Korčuli.  
Naime, Planom je utvrđen cjeloviti sustav gospodarenja otpadom Dubrovačko-neretvanske županije 
sa županijskim centrom za gospodarenje otpadom i pretovarnim stanicama u kojima bi se prikupljeni 
miješani komunalni otpad s pojedinih područja Županije prebacivao i specijalnim vozilima odvozio do 
županijskog centra. Na području otoka Korčule Planom je određena pretovarna stanica na lokaciji 
Sitnica na području Općina Blato i Vela Luka. Jedan od bitnih nedostataka ove lokacije je ograničenost 
prostora i njezin položaj na krajnjem zapadnom dijelu otoka te stoga nemogućnost adekvatnog 
zbrinjavanja otpada cijelog otoka Korčule, odnosno odvoza prikupljenog miješanog komunalnog 
otpada u županijski centar za gospodarenje otpadom. 
 
Obzirom da je na lokaciji Dubovo u Gradu Korčuli ovim Planom već planirana gospodarska zona 
komunalno-servisne namjene(K1, K2, K3 i K4), moguće je pretovarnu stanicu smjestiti unutar ove zone. 
S tim u vezi jedinice lokalne samouprave s otoka Korčule (Grad Korčula i Općine Lumbarda, Smokvica, 
Blato i Vela Luka) obratile su se Dubrovačko-neretvanskoj županiji s prijedlogom za Ciljane izmjene i 
dopune Plana u dijelu sustava gospodarenja otpadom na otoku Korčuli. 
 
Za Ciljane izmjene i dopune Plana ne provodi se postupak strateške procjene utjecaja na okoliš 
sukladno Mišljenju Ministarstva zaštite okoliša i energetike (Klasa:351-03/19-01/1413, URBROJ: 517-
03-1-1-19-2) u kojem se navodi da se planiranim izmjenama i dopunama ne daje okvir za zahvate koji 
podliježu procjeni utjecaja na okoliš odnosno ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, te se ne 
očekuje njihov negativan utjecaj na okoliš.  
Postupak SPUO je proveden za sveobzuhvatne Izmjene i dopune Plana (“Službeni glasnik DNŽ”, 2/19.) 
u kojem je ocijenjeno da izdvojeno građevinsko područje izvan naselja poslovne namjene Dubovo u 
Gradu Korčuli sa planiranim sadržajima kompostane i reciklažnog dvorišta za građevni otpad uz 
predviđene mjere zaštite okoliša neće imati negativni utjecaj na okoliš. 
 
2. Ciljevi prostornog uređenja 
Ciljanim izmjenama i dopunama Plana će se omogućiti smještaj pretovarne stanice unutar izdvojenog 
građevinskog područja izvan naselja poslovne namjene Dubovo u Gradu Korčuli u kojoj su već planirani 
sadržaji kompostane i reciklažnog dvorišta za građevni otpad. 
Uvrštenjem pretovarne stanice bliže sredini otoka na lokaciji unutar gospodarske zone poslovne 
namjene Dubovo će se skratiti duljine transporta prikupljenog miješanog otpada što će pridonijeti 
održivosti gospodarenja otpadom svih jedinica lokalne samouprave na otoku Korčuli. 
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3. Obrazloženje planskih rješenja 
Ciljane izmjene i dopune Plana odnose se isključivo na izmjene i dopune dijelova tekstualnog i grafičkog 
dijela Plana koji su predmet Odluke o izradi. 
Obuhvat Ciljanih izmjena i dopuna Plana je područje obuhvata građevinskog područja poslovne 
namjene izvan naselja Dubovo (K1, K2, K3, K4) u Gradu Korčuli na koji se odnose ciljane izmjene i 
dopune. 
 
Izmjene i dopune Plana se odnose na: 
1. Planiranje pretovarne stanice (PS) Korčula unutar izdvojenog građevinskog područja izvan naselja 

poslovne namjene (K1, K2, K3, K4) Dubovo u Gradu Korčuli; 
2. Uvrštenje pretovarne stanice (PS) Korčula na lokaciji Dubovo u građevine u sustavu gospodarenja 

otpadom Dubrovačko-neretvanske županije; 
3. Izmjenu i dopunu toka otpada (pravaca transporta) s otoka Korčule u županijski centar za 

gospodarenje otpadom ŽCGO Lučino razdolje u Općini Dubrovačko primorje. 
 
U cilju zaštite površinskih i podzemnih voda i priobalnog mora od onečišćenja za gospodarsku zonu 
Dubovo unutar koje se Ciljanim izmjenama i dopunama Plana planira smještaj pretovarne stanice 
predviđa se izgradnja sustava odvodnje s uređajem za pročišćavanje otpadnih voda i ispuštanjem u 
prirodni prijemnik.  
 
Ovim Izmjenama i dopunama Plana mijenja se i dopunjuje: 

• Tekstualni dio Plana tj. Odredbe za provođenje i to odredbe koje se tiču predmetnih izmjena i 
dopuna;  

• Grafički dio Plana 

• Kartografski prikazi M 1:100.000 
o 1. Korištenje i namjena prostora, 
o 2.4.-2.5. Infrastrukturni sustavi – Vodnogospodarski sustavi, Obrada skladištenje i 

odlaganje otpada i 

• Kartogram M 1:200.000 
o 5. Postupanje s otpadom  

• Obrazloženje 

• Obrazloženje planskih rješenja koja se tiču predmetnih izmjena i dopuna. 
 
 

http://www.edubrovnik.org/kartografski_prikaz_211.php
http://www.edubrovnik.org/kartografski_prikaz_211.php

